

FDP – Fraktion

in der Stadtverordnetenversammlung Limburg

Magistrat der Stadt Limburg
Rathaus
65549 Limburg

ANFRAGE

Kreisstadt Limburg a. d. Lahn			
Eing. 07. JULI 2015			
Amt <i>10</i>	Abt. <i>101-1</i>	Sachb.	Tgb.Nr.

Vorsitzende:
Marion Schardt-Sauer
Irmtrauter Hof
65554 Limburg-Ahlbach

Limburg, den 07.07.2015

Anfrage

für die Stadtverordnetenversammlung am 20. Juli 2015

Limburger Dom

In den letzten Wochen war im Zusammenhang mit Baumaßnahmen, Gestaltungen rund um den Domberg bei mündlichen Auskünften hierzu oft die Rede davon, das wohl bald die Sanierung/Neugestaltung der Fassade des Limburger Doms und damit eine weiter Baustelle auf dem Domberg anstände.

Zu diesem Themenkomplex bitte ich um Beantwortung folgender Fragen:

- 1.) Welche konkreten Informationen liegen dem Magistrat zu Baumaßnahmen am Limburger Dom vor bzw. um welche handelt es sich und welche zeitliche Ausgestaltung ist bekannt?
- 2.) In welcher Form ist - wenn – die Information der Anwohner und Nutzer in der Altstadt vorgesehen?

Mit freundlichen Grüßen



Marion Schardt-Sauer
Fraktionsvorsitzende

DER MAGISTRAT

Limburg a. d. Lahn, 20.07.2015

Anfrage der Stadtverordneten Schardt-Sauer betreffend Limburger Dom

Die Anfrage der Stadtverordneten Schardt-Sauer vom 07.07.2015 wird wie folgt beantwortet:

zu 1.:

Nach aktueller Anfrage teilte uns das Hess. Baumanagement mit, dass in den nächsten Jahren, ohne konkrete zeitliche Angabe, in Abhängigkeit von den zur Verfügung gestellten Mitteln, der Dom saniert werden soll und hierbei mit den Dacharbeiten begonnen wird.

Das derzeit aufgebaute Gerüst am Hauptportal dient einer Reparaturmaßnahme.

zu 2.:

Da die Maßnahme über das Hess. Baumanagement saniert wird, liegt die grundsätzliche Zuständigkeit betreffend die Informationspolitik bei dieser Institution in Verbindung mit dem Bistum Limburg.

Dem Magistrat wurden Informationen zum baulichen Ablauf durch das Hess. Baumanagement zu gegebener Zeit zugesagt.



(Michael Stanke)
1. Stadtrat